

## A katalán kapcsolatok felelőse

Több, mint tíz évre tekint vissza az a spanyol kapcsolat, melynek keretében nyaranta szarvasi gyermek labdarúgók látogatnak a spanyolországi Bellpuigba. Idén két korosztályos csapat kelt útra és egyik sem maradt érem nélkül. A szám szerint 13. túra tapasztalatait Bencsik Jánossal értékeltük, akit ezúttal kitüntetésben is részesítettek a katalánok.

– *Hogyan alakult ki ez a kapcsolat?*

– 1994 májusában a franciaországi St. Gandensben egy gyerekfoci tornán találkoztunk Bojan Krkics edzővel (jelenleg az FC Barcelona technikai igazgatója – a szerk.) és csapatával, akik abban az évben alapították meg a Barcelonától 120 km-re lévő Bellpuigban található labdarúgó sportiskolájukat, és a frissen szervezett Szent Iván-napi tornára meghívtak bennünket.

– *Milyen volt a fogadtatás?*

– Már az első alkalommal igen szívélyes vendéglátásban volt részünk, amit mi sem bizonyít jobban, hogy azóta minden évben ott vagyunk.

– *Úgy értesültünk, hogy legutóbb egy szép kitüntetésben részesült! Milyen apropóból?*

– A csapatvezetői fogadáson a



**A kitüntetett**

kölcsönös ajándékozások mellett két kitüntetés is volt. A Katalán Labdarúgó Szövetség területi és a helyi Polgármesteri Hivatal közös ajándékát vehettük át. A katalán szövetség területi vezetője nyugdíjba vonulása alkalmából, én meg a magyar és katalán labdarúgói kapcsolat ápolásáért kifejtett eddigi tevékenységemért.

– *Milyen volt a küldöttség összetétele?*

– A hagyományoknak megfelelően három korosztállyal vettünk részt, melyből az 1996–97-es, valamint a 1994–95-ös születésű fiatalokból álló csapatot a Szarvasi FC-Focisuli, az 1992–93-as évfolyart pedig a Füzesgyarmat adta. Az I. és a III. korosztályban

kétszer három csoportos mérkőzések voltak, majd keresztbejártás. Itt mindkét csapat bronzérmes lett. A II. korcsoport kétszer négy csapatos volt, ahol öt nemzet fiataljai léptek pályára. A csoportelsők találkozáján a spanyolokkal kerültünk össze, és 1-0-ra kikaptunk, így mi lettünk az ezüstérmesek.

– *Még nem esett szó a kinti körülményekről...*

– A sportiskolában volt elszállásolva a csapat. A II. korcsoportos fiúk családoznál laktak, míg a vezetők szállodában. Ez a kisváros nincs haterzer lakosú, de szép sportcentruma van, és roppant szívélyesek, segítőkészek az ottani emberek.

– *A foci sikereken kívül milyen emlékekkel tértek haza a fiúk?*

– Több mint kétezer-ötszáz kilométert utaztunk. Odafele először az olaszországi Garda tónál pihentünk, Spanyolországban pedig a Costa Braván és Barcelonában álltunk meg. Ez utóbbi helyszínen megnéztük az Olimpiai Stadiont és a szomszédságában lévő Espanyol stadionját. Megtekintettük a monumentális épület-együttesből álló Sagrada famíliát, és természetesen a szentélyt, vagyis a Barca stadionját, a Nou-Campot, vele együtt a klub két-szintes múzeumával. Mondanom sem kell óriási élmény jelentettek a gyerekeknek a szebbnél szebb serlegek.

– *Tervek a jövőre?*

– A meghívás folyamatos és már most megkaptuk a következő évi kiírást. 2007-ben újból várják a szarvasi fiatalokat a tornára.

**Ny. M.**

## Augusztus 5-én indulnak a sakkórak

Az évtizedek alatt a maga nemében az ország egyik legpatinásabb sportrendezvényévé nőtte ki magát a közelgő szarvasi Szent István Király Kupa nemzetközi sakkverseny, melyet augusztus 5–13. között immár 36. alkalommal tartanak meg. 1971-ben a város szülötte, de az akkor már fővárosi színekben induló Perényi Béla sikerével indult a nagy sorozat, és az azóta eltelt három és fél évtized során 24 új sakköző neve került fel a győztesek dicsőségtablójára.

A viadal legsikeresebb sportembere a szolnoki Takács Lajos, aki a 80-as évek elején egy év kihagyással ötször egymást követően végzett az élen. Háromszor tudott nyerni a szentesi Salánki Endre, öt sakköző pedig duplázott. Ez utóbbiak között van a tavalyi győztes, az orosházi Horváth Zsolt, aki idén is nagyszerű kilátásokkal várja a rajtot.

A mezőny tagjai a szokásoknak megfelelően három csoportban – nemzetközi, országos és gyermek – küzdenek majd a Tessedik Sámuel Főiskola pedagógiai kara épületében. Itt tartják majd az esemény megnyitóját is augusztus 5-én, szombaton délután 13 órakor, ezt követően pedig az első fordulót. A további nyolc játéknappal reggel 8 órától kezdődik, és természetesen idén sem marad el a hagyományos villámverseny, amelyet augusztus 11-én, 17 órakor bonyolítanak le.

## Az ideai sikerek részesei

**Ezüstérmesek:** Breckska György, Szabó Máté, Hudák Martin, Sebők Milán, Szappanos Krisztián, Janurik Attila, Bencsik Erik, Sindel Norbert, Gerhát Ádám, Furár Róbert, Pintér Bertold. Edző: Bencsik János. **Bronzérmesek:** Paulik Ádám, Valencsik Dávid, Bódoi Nándor, Kertai Krisztián, Kasik Márk, Molnár Martin, Horváth József, Hruska Ármin, Tóth Benjámin, Szaszovszki Péter, Szilye Erik, Rábai Gábor. Edző: Paulik János.

## Elmaradt a pontszerzés

Dévaványán bonyolították le szombaton és vasárnap a dél-alföldi nyílt strandröplabda-bajnokságot. Az esemény a helyszínen párhuzamosan zajló A-kategóriás magyar bajnokság hatodik fordulójára miatt duplaszoros volt. A nagy melegben remek labdameneteket, nagy csatát láthatott a szép számú publikum, a szépséghiba csupán az volt, hogy ezúttal elmaradtak a szarvasi sikerek, a városi képviselők egyike sem tudott pontszerző helyen végezni.

**Végeredmény.** Nők: 1. Balczó Noémi, Juhász Gabriella (Budapest), 2. Bordás, Puskás (Szolnok), 3. Molcsányi P., Tóth B. (Békéscsaba). Összetett: 1. Bozóné Bakos Rita, Bucsai Barbara (Újkígyós, Békéscsaba) 86 pont, 2–3. Balczó, Juhász és Molcsányi P., Tóth B. 60-60, 4. Bordás, Puskás 48, 5. Hornok, Bacsjanszki (Békéscsaba) 40, 6. Bodó, Szél (Szeged) 32. Férfiak: 1. Pető Gábor, Trenka Zoltán (Szeged), 2. Csikós Sz., Makhult (Szeged), 3. Kurtán, Bordi (Berettyóújfalú). Összetettben: 1. Csikós Szilárd, Makhult Zoltán 78 pont, 2–3. Pető, Trenka és Németh F., Szabó T. (Orosháza, Kecskemét) 60-60, 4-5. Hegedűs R., Nagy A. (Szeged, Békéscsaba) és Páder, Tátrai S. (Szeged) 46-46, 6. Bordi, Kurtán 40. Vegyes: 1. Tóth B. Márkus Gábor (Békéscsaba, Szeged), 2. Bucsai Barbara, Ajtony Ákos (Békéscsaba, Győr), 3. Bozóné Bakos Rita, Nagy Attila (Újkígyós, Békéscsaba). Összetett: 1. Bucsai Barbara, Ajtony Ákos 72 pont, 2. Bozóné Bakos Rita, Nagy Attila 60, 3. Pocsaji Edit, Farkas Tamás (Békéscsaba, Dévaványa) 33, 4. Pecsénye Rita, Kiszol Tamás (Szarvas) 32, 5–6. Dobos Ildikó, Csikós Szilárd (Szeged) és Tóth B. Márkus Gábor 30–30.

## Sportprogramok

### Kajak-kenu

Augusztus 5., szombat, 8.30: Kenumaraton

### Kézilabda

Augusztus 5., szombat, 8.00: III. Szentandrás Kupa

### Kosárlabda

Augusztus 5., szombat, 9.00: Nemzetközi U16-os torna

Augusztus 6., vasárnap, 10.00: Nemzetközi U16-os torna

### Labdarúgás

Július 27., csütörtök, 17.30: Szarvasi FC–Orosháza FC

Július 29., szombat, 10.00: Szarvasi FC–OMTK–Rákóczi

Július 29., szombat, 17.00: Kondoros–Csabacsüd

Július 30., vasárnap, 18.00: Szarvasi LSKZ–Hetényegyháza

Augusztus 3., szerda, 18.00: Szarvasi FC–Kondoros

Augusztus 3., szerda, 18.00: Gádoros–Békésszentandrás

Augusztus 5., szombat, 10.00: Mezőtúr–Békésszentandrás

Augusztus 5., szombat, 10.00: Kondoros–Szarvasi FC

Augusztus 5., szombat, 18.00: Csabacsüd–Szarvasi LSKZ

Augusztus 8., kedd, 18.00: Kardos-Örménykút–Kondoros

### Sakk

Augusztus 5., szombat, 14.00: Szent István Király Kupa, 1. ford.

Augusztus 6., vasárnap, 8.00: Szent István Király Kupa, 2. ford.

Augusztus 7., hétfő, 8.00: Szent István Király Kupa, 3. forduló

Augusztus 8., kedd, 8.00: Szent István Király Kupa, 4. forduló

Augusztus 9., szerda, 8.00: Szent István Király Kupa, 5. forduló